

中国-印尼“Z世代”对话专场举行， 聚焦亚洲共同关切(上)



【环球时报-环球网报道 记者白云怡】由环球网和中国驻印度尼西亚大使馆主办的中-印尼“Z世代”对话专场活动8日在线上 and 线下同时举办。在疫情叠加地缘政治冲突带来的全球危机下，今年G20巴厘岛峰会备受瞩目，而这次活动旨在以“Z世代”和青年视角，聚焦亚洲国家共同的关切与责任。

作为对话亚洲“Z世代”系列的首场活动，中-印尼“Z世代”对话专场由中国-东盟中心、国家国际发展合作署全球发展促进中心联合主办，由上海外国语大学协办。在8日当天举行的活动上，中-印尼两国青年代表在“全球卫生治理、亚洲共同发展、数字化转型、能源转型”四个议题上展开讨论。

寄语：期待“Z世代”提供东方智慧，贡献亚洲方案

在活动上，中-印尼两国的大使、主办方代表们对两国的“Z世代”们寄予了很多期望。中国驻印尼大使陆慷发表视频讲话表示，中印尼关

系取得快速发展，这离不开两国青年朋友的共同参与和贡献。无论是在即将建成的“一带一路”旗舰项目——雅万高铁的工地上，还是在两国合作的新冠疫苗研发实验室里，抑或在从事数字经济合作的企业里，都有两国青年人共同奋斗的身影。希望青年朋友们抓住机遇，为人类卫生健康、可持续发展贡献智慧和力量。

印尼驻华大使周浩黎表示，“Z世代”是后疫情时代数字转型的重要引擎，也会成为亚洲文化交流的引擎，加强亚洲乃至全球范围内的双边友谊。希望未来能多举办此类对话活动，加强中国-印尼“Z世代”和两国人民间的交流。



印尼驻华大使周浩黎寄语中国-印尼两国“Z世代”

“东盟和中国向来是好邻居、好朋友、好伙伴。印尼和中国的双边关系也一如既往的稳固。”中国-东盟中心秘书长史忠俊大使表示，世界期待听到包括印尼和中国在内的亚洲国家在团结一致促进全球治理和共同发展方面的心声。

国家国际发展合作署全球发展促进中心主任汤瑛则这样寄语中印尼两国青年：“当今时代，世界各国的命运更加紧密地联系在一起，各国青年应该树立世界眼光，增强团结合作，共同开创人类社会的美好未来。”

环球时报社副总编辑谢戎彬表示，在全球化时代，疾病、卫生与健康风险问题早已突破国家边界的局限，中国与印尼要同舟共济，展现发展中大国责任担当，期待“Z世代”朋友积极为全球卫生治理提供东方智慧，贡献亚洲方案。

数字化服务成后

疫情时代迫切需要

在当天举行的对话活动上，中-印尼两国的“Z世代”们就全球卫生治理、亚洲共同发展、数字化转型、能源转型等问题发表了精彩的看法。北苏门答腊大学人文学院中文系主任温霓莎在发言中表示，在世界深受新冠肺炎疫情冲击的今天，仅靠科技手段来抗疫是不够的，各国还需要根据自己的社会文化，改变日常生活的模式，以适合本国的法律法形式改革卫生系统。

圣那塔达玛大学历史教育学士弗朗西斯·安迪·塞蒂亚万在发言中认为，印尼和中国都有着丰富的传统医学历史和知识积累，双方可在这一领域加强合作，为世界抗击新冠肺炎疫情作出贡献。

在讨论中，印度尼西亚首个数字化医疗公司Zi.Care首席执行官杰西·阿卜杜拉赫曼表示，目前，印尼的医疗系统在东南

亚和世界范围内还相对落后，但人们对数字化医疗的需求非常强大。在印尼要做好数字化服务，市场需求、投入规模、高精技术等元素都是不可或缺的元素。

印尼博龙媒体有限公司首席执行官吴崇华表示，新冠肺炎疫情导致许多活动从线下转移到数字平台，也迫使一些行业和企业找到新的方法创收，在这一过程中，数字技术得到了惊人的发展，“这是不幸中的幸运”。疫情让世界已经转向数字化的未来，而数字媒体也正在改变人类的工作与生活方式。

中兴印尼客户经理卡塔曼·达玛万认为，随着疫情的发展，数字化服务正快速增长，在东南亚，2021年有三分之一的数字消费者是新用户，且这一数字还在继续增长。数字网络服务已成为后疫情时代企业发展迫切需要的服务。



中国驻印尼大使陆慷寄语中国-印尼两国“Z世代”